

ગાંધીનગરમાં ફાઈવ સ્ટાર હોટલ કમ બિઝનેસ ક્લબ બનશે

ગિફ્ટ સિટીમાં એક સ્કૂલ અને હોસ્પિટલને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. સરકારે ઉભા કરેલા બે ટાવરમાં ફ્લોર આપવાની પ્રક્રિયાનો પ્રારંભ

(ગૌતમ પુરોહિત) ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ભારતની સૌ-થમ બિઝનેસ ક્લબ અને ઉચ્ચ ગિફ્ટ સિટીમાં આકાર લેશે. આ હોટલમાં ૩૫૦ કરોડનું મુડીરોકાણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આવનારા ત્રણ વર્ષમાં આ મુડીરોકાણ પૂર્ણ કરવાનો કંપનીનો ઉરાદો છે. આ સિટીમાં હાલ બે ટાવર ઉભા કરવામાં આવેલા છે અને એક હોસ્પિટલ તેમજ એક ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. હોટલ કમ ક્લબના આ બિઝનેસ ગ્રેજીડને અમદાવાદ સ્થિત વેસ્ટ ઈન્ડિયા હોસ્પિટાલિટી લિમિટેડ ડેવલપ કરશે. આ હોટલમાં ૩૫૦ રૂમ અને ક્લબમાં ૪૦ રૂમની સુવિધા હશે. શોર્ટલિસ્ટ થયેલું સ્ટારબુક્સ શેરેટોન ગ્રુપ સમગ્ર વિશ્વમાં ૪૦૦ હોટલ અને ૧.૪૦ લાખ રૂમ ધરાવે છે. આ ગ્રુપ હવે ગુજરાતમાં ગાંધીનગર સ્થિત ગિફ્ટ સિટીમાં ફાઈવસ્ટાર હોટલ બનાવશે. બિઝનેસ ક્લબમાં નર્થવેસ્ટ મિટ્રીંગ, કોન્ફરન્સ રૂમ્સ, ક્રફેટરિયા, ડાર્ટનીંગ અને રિલેક્ષેશન લોન્જનો સમાવેશ થાય છે. આ ક્લબમાં ગુજરાત સરકારની કોર્પોરેટ સ્ટાઈલની મિટ્રીંગો થશે એ ઉપરાંત અન્ય કોઈ બિઝનેસ ગ્રુપ મિટ્રીંગ કરવા ઈચ્છતા હશે તો તેઓ જોડાઈ શકશે. ફાઈવસ્ટાર હોટલ અને બિઝનેસ ક્લબમાં ઈન્ટરનેશનલ કક્ષાની આધુનિકતાનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. ગિફ્ટસિટીના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે ક્લબ ૨૦૧૫માં અને ફાઈવસ્ટાર હોટલ ૨૦૧૬માં શરૂ કરવાનો કંપનીનો દાવો છે. ક્લબનો બિલ્ટઅપ એરિયા ૮૦,૦૦૦ ચોરસફુટ છે. ગિફ્ટસિટીના -થમ ફેઝમાં ૮૮૬ એકર જમીન સંપાદન કરવામાં આવેલી છે. આ સિટીમાં રાજ્ય સરકાર ૩૦૦૦ એપાર્ટમેન્ટ ઉભા કરવા જઈ રહી છે. ગિફ્ટ સિટીમાં કનેક્ટિવિટી માટે મેટ્રો રેલ અને



દસ મંદિરનો પહોલવ : ગાંધીનગર સ્થિત ત્રિમૂર્તિ દત્ત ભગવાનના મંદિરનો પાટોલવ ભારે ધામધૂમથી ઉજવાયો. નગરમાં પાટોલવ નિમિત્તે પાલખી યાત્રાનું ભવ્ય સ્વાગત કરાયું હતું. દત્ત ભગવાનના જય જયકાર સાથે નગરના રાજમાર્ગ પર શોભાયાત્રા યોજાઈ હતી. મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો જોડાયા હતા. આ ઉપરાંત મંદિર ખાતે પણ વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન પણ કરાયું હતું.

સે. ૧૬ અને ૧૨ની ઈન્કવાયરી હવે આઉટ સોર્સિંગને સોંપાશે

કર્મચારીઓ પણ નિવૃત્તના આરે : બાકી રહેતો સ્ટાફ વી.આઈ.પી. સેક્ટરોને ફાળવવા હિલચાલ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત સુવિધા કેન્દ્રો સ્ટાફ અને સાધનોના અભાવે શોભાના ગાંધીયા સમાન હોવાનું સરકારે જણાવ્યું છે. જ્યારે ઈન્કવાયરી ક્વેરીઓના ધણામંત્રા કર્મચારીઓ પણ હવે નિવૃત્ત થાય છે. ત્યારે સે. ૧૨ની જેમ સે. ૧૬ અને સે. ૧૨ની ઈન્કવાયરી પણ આઉટસોર્સિંગથી કાર્યરત કરવા આયોજન કરી દેવાયું છે. શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત સરકારી આવાસની જાળવણી માટે દાયકાઓ પૂર્વે સેક્ટર સેક્ટરે ઈન્કવાયરી ક્વેરીઓ શરૂ કરવામાં આવી હતી. હજારો

આજે અડવાણી, રાજનાથસિંહ અને નરેન્દ્ર મોદી જુનાગઢમાં એક મંચ પર

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ભાજપના પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી સ્વર્ગેશ ભાવનાબેન ચીખલીયાની પ્રાર્થનાસભામાં હાજરી આપવા માટે ભાજપના વરીઠ નેતા એલ.કે. અડવાણી આવતીકાલે એક દિવસના ગુજરાત પ્રવાસે આવી રહ્યા છે. તાજેતરમાં જ ભાજપના તમામ હોદ્દા પરથી રાજીનામું આપ્યા પછી નાટ્યાત્મક રીતે રાજીનામું પાછું ખેંચી લીધાની બનેલી ઘટના બાદ ભાજપના રાષ્ટ્રીય નેતા એલ.કે. અડવાણી પ્રથમવાર આવતીકાલે એક દિવસના ગુજરાત પ્રવાસે આવી રહ્યા છે. આવતીકાલે તેઓ જુનાગઢ જશે. ભાજપના સ્વર્ગેશ પૂર્વ કેન્દ્રીયમંત્રી ભાવનાબેન ચીખલીયાની યોજનાર પ્રાર્થનાસભામાં અડવાણી ઉપસ્થિત રહેનાર છે. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી પણ ઉપસ્થિત રહેનાર હોઈ બને તેવાઓ એક સાથે દેખાશે. અડવાણી ઉપરાંત ભાજપના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ રાજનાથસિંહ પણ આવતીકાલે જુનાગઢના એક દિવસના પ્રવાસે આવી રહ્યા છે. રાજનાથના મિત્રોના ઘટના બાદ અડવાણી અને મોદી બંને નેતાઓ એક સાથે એક જ કાર્યક્રમમાં મળનાર હોઈ સૌ કોઈની નજર ના પાર મંચાયેલી છે.

GOOD DESIGN IS GOOD BUSINESS

We design... News Paper Ad, Hoarding, Invitation Cards, Visiting Cards, Letter Pad, Brochure, Books & anything...

PARAM CREATIONS

511, Shakti, Sec-11, Gandhinagar. Phone: 875-2243844. paramcreations@gmail.com

શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ, ગાંધીનગર

સ્વધર્મલક્ષ પરીક્ષાના તાલીમવર્ગોની શરૂઆત બ્રહ્મલક્ષ વિદ્યાર્થીઓ માટે

બ્રહ્મલક્ષ, વિદ્યા લાભોરી પાસે, સેક્ટર-૧૬ ખાતે ગુજરાત સરકારની વર્ષ ૧/૨ અને ૩ની તમામ નોકરીઓની સ્વધર્મલક્ષ પરીક્ષાઓ માટે તાલીમવર્ગો વિનામૂલ્યે શરૂ કરવામાં આવનાર છે. આ માટે રસ ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓને સત્વરે પાસપોર્ટ ફોટો, સ્કૂલ લીટીંગ સર્ટિફિકેટ તથા રૂ. ૧૦૦૦ની રિફંડબલ ડિપોઝિટ સાથે તા. ૧૦-૭-૨૦૧૩ સુધીમાં સમય સવારે ૧૦ થી ૧૨ અને બપોરે ૩ થી ૬ દરમિયાન નીચેના સરનામેથી ફોર્મ મેળવી પરત કરવું. સ્વધર્મલક્ષ પરીક્ષા આપી લેવા બંધ થયેલા ઈન્ટરવ્યુ લેવા તેલે પણ સત્વરે સંપર્ક કરવો. આ તાલીમવર્ગમાં તાલીમ આપવા ઈચ્છતા બ્રહ્મલક્ષ નિષ્ઠાઓને પણ ફોન : ૨૩૨૩૫૮૩૮ અને ૯૩૭૯૧૩૧૬૦૩ પર સંપર્ક કરવા વિનંતી છે.

પ્રમુખ મહામંત્રી પ્રોજેક્ટ ઇન્ચાર્જ શ્રી પિનાકીન રાવલ શ્રી નરેશ દવે શ્રી આર. એમ. ઉપાધ્યાય શ્રી દેવલ ઉપાધ્યાય

અરજદારોને મહીના બાદ પણ આર.સી. બુક મળતી નથી!

પોસ્ટ મારફ્ટે આર.સી. બુક, લાયસન્સ ઘર બેઠા પહોંચાડવામાં અવ્યવસ્થા શિરદઈ સમાન

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ 'ગ' માર્ગ પર સ્થિત રાજ્યની હાઈટેક ક્વેરીમાં અરજદારોનો સમય ન બગડે તે માટે ઓનલાઈન એ પોઈન્ટમેન્ટ પદ્ધતિ તેમજ આર.સી. બુક અને લાયસન્સ ઘરે બેઠા મળે તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. પરંતુ અરજદારોને પોસ્ટ મારફ્ટે મહીનાના અંતે પણ આર.સી. બુક ઉપલબ્ધ ન થતા આ વ્યવસ્થા સામે આકોશ ભભૂક્યો છે. આર.ટી.ઓ. કચેરી નવનિમિત્ત બિલ્ડિંગમાં કાર્યરત થયા બાદ કચેરીની વહીવટી કામગીરી આંગળીના ટેરવે હોવાની વાતો

આજોલની પેટા ચૂંટણીમાં પડકાર મતદાન

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ માણસા તાલુકા પંચાયતની ખાલી પેઠેલી આજોલ બેઠકની આજે ચૂંટણી પેટા ચૂંટણીમાં પડકાર જેટલું મતદાન નોંધાયું છે. માણસા તાલુકા પંચાયતની ખાલી પેઠેલી આ બેઠક કોંગ્રેસ પક્ષ પાસે હતી. આજોલની બેઠક પર ભાજપ-કોંગ્રેસ વચ્ચે સીધી લડાઈ હતી. આ બેઠક પર આજે પડકાર જેટલું મતદાન થતાં બંને પક્ષોએ વિજય માટેના દાવા કર્યાં છે. માણસા તાલુકાની ચરણ બેઠકની પેટા ચૂંટણી છેલ્લી ઘડીએ મોકુફ રખાઈ હતી. જિલ્લાની આ એક માત્ર પેટા ચૂંટણી હોવાથી કાર્યકરોનું ધ્યાન વધુ કેન્દ્રીત થયું હતું. જોકે આ પેટા ચૂંટણીમાં સ્થાનિક કાર્યકરોએ જ પ્રચારની સીધી જવાબદારી

વિવિફાઈડ Feelings

Video - Photo

Available Services : SD/HD Live Setup, Zimi 35 Ft, Full HD Camera Setup, L.E.D. Wall Screen, Web Live Telecast through Internet, Plasma TV / Projector Screen

vivify Vision Video Films Production

C-302, 2nd Floor, Swagat Rain Forest-III, KH-Road, Sargasan Cross Road, Hadmatiya, Gandhinagar. Mo. 98248 28169

રાજ્યની વર્તમાન ટેક્ષટાઈલ નીતિમાં સુધારો કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ રાજ્યમાં ટેક્ષટાઈલ ઉદ્યોગને વેગ આપવા માટે વર્તમાન ટેક્ષટાઈલ નીતિમાં કેટલાક મહત્વના સુધારા કરીને નવી સુધારેલ ટેક્ષટાઈલ નીતિ ટૂંકમાં જ રાજ્ય સરકાર દ્વારા જારી કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. ઉદ્યોગ અને ખાણ ખનીજ વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્યમાં ટેક્ષટાઈલ ઉદ્યોગના વિકાસ માટે રાજ્ય સરકારે એક ટેક્ષટાઈલ નીતિ ઘડી હતી. જેમાં જી-૧૦૦ પ્રેસીંગ કોન્ટ્રીપીંગ વીલીંગ ડાઈવી પ્રોસેસીંગ જેવા ટેક્ષટાઈલ ઉદ્યોગ માટે સબસીડીની યોજના અમલમાં મુકવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત ટેક્ષટાઈલ એકમમાં વીજદરમાં રાહતોની યોજના પણ અમલમાં મુકવામાં આવી હતી. રાજ્ય સરકાર દ્વારા અમલમાં આવેલી ટેક્ષટાઈલ નીતિમાં કેટલાક સુધારા કરીને વધુ પ્રોત્સાહનો આપવા માટેની કેટલીક રજૂઆત ટેક્ષટાઈલ ઉદ્યોગ સાથે સંકળાયેલ એકમો પાસેથી રાજ્ય સરકારને મળવા પામી હતી. આ રજૂઆતોને ધ્યાને લઈને રાજ્ય સરકારે વર્તમાન ટેક્ષટાઈલ

ઈન્ચાર્જ પ્લા ટાયર સર્વિસ

એપોલો/બીરલા/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત સિડેલા

BIRLA

SANGHI CEMENT Topping Ultimate into Concrete Reality

VINAYAK 500

C. C. C. (Customer Care Centre) Gandhinagar District

TMT BARS - ISI ડીરક્ટીબુટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્થ છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૮, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮.

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭૦, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગોપાર્થ (છુલ્લો/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ડેન્ડ, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ